



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

СУ СК России по Смоленской области представляет фотопроект «Прошлый век. Тайны следствия в Смоленске»

Прошлые века эпоха, когда высшее общество собиралось на балах, вокруг царил атмосфера романтики и благородных порывов. Женщинам было запрещено изучать уголовное право, но благодаря данному фотопроекту мы можем представить, как выглядели бы следователи – женщины несколько веков назад.

Когда сотрудницы управления СК зашли в бывший особняк камер-юнкера Александра Платоновича Энгельгардта, чтобы запечатлеть себя в необычных и удивительных образах, их ждал еще один сюрприз приготовленный коллегами мужчинами.

Золотой век русской дворянской культуры невозможно представить без великолепного бала. Кружащиеся пары в галантных костюмах и вечерних платьях — казалось бы, картинка давно забытого прошлого. Однако на один день офицеры СК в преддверии Международного женского дня решили возродить лучшие культурные и исторические традиции и вернули к жизни одну из самых красивых и романтических из них – бал. Благодаря такому необычному подарку женщины-следователи провели незабываемые пару часов и отдохнули в совершенно новой для себя атмосфере.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1446221>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
